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Sikkerhedsanvisninger

Keep the radio away from heat sources.

Undlad at bruge radioen i nærheden af vand.

Undgå, at genstande og væsker kommer i kontakt med 
radioen.

Du må ikke fjerne skruer fra eller åbne radiokabinettet.

Slut strømadapteren til en lettilgængelig stikkontakt i 
nærheden af enheden, og anvend KUN den medfølgende 
strømadapter. Sluk altid for enheden, og afbryd den 
fra hovedstrømforsyningen, før du isætter eller fjerner 
ChargePAK. 

Consignes de sécurité

Tenir la radio éloignée de toute source de chaleur.

Ne pas utiliser la radio à proximité d’un point d’eau.

Éviter que des objets ou des liquides ne pénètrent à 
l’intérieur de la radio.

Ne pas ouvrir le boîtier de la radio ou en enlever les vis.

Branchez l’adaptateur sur une prise de courant 
facilement accessible, à proximité de la radio et utilisez 
UNIQUEMENT l’adaptateur fourni. Toujours éteindre la 
radio et la débrancher du secteur avant d’insérer ou de 
retirer le ChargePAK.

Sicherheitshinweise

Halten Sie das Radio fern von Heizquellen.

Benutzen Sie das Radio nicht in der Nähe von Wasser.

Verhindern Sie, dass Gegenstände oder Flüssigkeiten 
in das Radio gelangen.

Entfernen Sie keine Schrauben vom Gehäuse und 
öffnen Sie dieses nicht.

Schließen Sie das Netzteil an eine leicht erreichbare 
Steckdose in der Nähe des Radios an, und benutzen 
Sie AUSSCHLIESSLICH das mitgelieferte Netzteil. 
Schalten Sie das Gerät immer aus und trennen Sie es 
vom Netz, bevor Sie ein ChargePAK einsetzen oder 
entnehmen.

Istruzioni di sicurezza

Tenere la radio lontana da fonti di calore.

Non utilizzare la radio vicino all’acqua.

Evitare che oggetti o liquidi penetrino nella radio.

Non rimuovere le viti né aprire l’involucro della radio.

Collegare l’adattatore di rete ad una presa della 
corrente facilmente accessibile, situata vicino alla 
radio e utilizzare ESCLUSIVAMENTE l’adattatore 
di rete fornito. Prima di inserire o rimuovere un 
ChargePAK, è indispensabile spegnere l’unità e 
scollegarla dalla rete di alimentazione.

Sikkerhedsforskrifter

Hold radioen på afstand af varmekilder.

Brug ikke radioen i nærheden af vand.

Undgå at der kommer genstande eller væske i 
radioen.

Fjern ikke skruer fra og åbn ikke radiokabinettet.

De bør tilslutte strømforsyningen til et lettilgængeligt 
strømudtag tæt på radioen. De bør KUN bruge den 
medfølgende strømforsyning. Sluk altid for enheden, 
og afbryd den fra hovedstrømforsyningen, før du 
isætter eller fjerner ChargePAK.

Veiligheidsinstructies

Houd de radio uit de buurt van warmtebronnen.

Gebruik de radio niet in de buurt van water.

Vermijd dat voorwerpen of vloeistoffen in de radio 
terechtkomen.

Verwijder geen schroeven uit de omkasting van de 
radio en open het niet.

Steek de lichtnetadapter in een gemakkelijk 
toegankelijk stopcontact in de buurt van de radio en 
gebruik ALLEEN de meegeleverde spanningsadapter 
voor het lichtnet. Voordat u een ChargePAK invoert 
of verwijdert, moet u altijd eerst de unit uitzetten en 
de stekker uit het stopcontact halen.



Bemærk, at afspilning af internetradiostationer, genafspilningsprogrammer, podcasts og 
PURE-lyde kræver bredbånd og er med til at forbruge af den båndbredde- og downloadgrænse, 
som internetudbyderen måtte have fastlagt (ISP). Du kan se, om der er grænser for, hvor 
meget du kan downloade på din bredbåndsaftale ved at undersøge internetudbyderens 
vilkår og betingelser. Bemærk, at afspilningen af DAB- eller FM-radio eller streaming af dine 
egne musikfiler ved hjælp af "Media player" ikke er med til at forbruge af den båndbredde- og 
download-grænse, som internetudbyderen måtte have fastlagt (ISP).

Oplysninger om internetradio og grænser for bredbåndsoverførsler

Hvis du får vist meddelelsen "Time not available", mens radioen er i standby-tilstand, skal du 
vælge lydkilden "DAB radio" og afspille en DAB-station i nogle minutter for at få registreret 
det aktuelle klokkeslæt. Hvis du modtager et DAB-signal, holder EVOKE Flow automatisk 
tidsvisningen opdateret.

Hjælp! Jeg får vist meddelelsen "Time not available"
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1 Oplev EVOKE Flow

Velkommen til EVOKE Flow - en internetradio til det digitale hjem. I dette kapitel kan du læse, hvordan 
du starter din nye radio og bruger knapperne samt se en forklaring til de instruktionstekster, der bruges 
i brugsanvisningen.

1.1 Det skal du bruge

 For at du kan afspille online lydindhold (internetradio, genafspilning af programmer, podcast og 
PURE-lyde) og streame din musiksamling, skal du bruge følgende enheder:

En bredbåndsforbindelse (minimumhastighed på 0,5 MB). Hvis du nogle gange søger på 
internettet, ved du, at din internetforbindelse er aktiv og virker.

En trådløs router (kaldes også et trådløst adgangspunkt).

Hvis dit netværk er beskyttet, skal du bruge WEP-, WPA- eller WPA2-nøglen eller 
adgangskoden til netværket (se under "Hvad er en WEP-nøgle?").

En registreringskode fra www.thelounge.com*. Hvis du vil bestille en registreringskode, 
skal du gå ind på www.thelounge.com, klikke på "Tilslut min PURE-radio" og registrere dine 
oplysninger. Du modtager derefter en registreringskode via e-mail, som du skal indtaste i 
EVOKE Flow i forbindelse med opsætningen.

1.2 Første gang du tænder for EVOKE Flow

1 Hvis du har et genopladeligt ChargePAK E1-batteri, skal du slutte det til EVOKE Flow, før du 
slutter radioen til strømforsyningen. En ChargePAK E1 giver op til 24 timers mobil og trådløs 
afspilning i fuldt opladet tilstand. Hvis du ikke har en ChargePAK E1, skal du fortsætte til trin 2.

Bemærk:   Hvis du vil bestille en ChargePAK E1, kontakte din lokale PURE-forhandler.

2 Træk antennen helt ud. Du skal trække antennen helt ud, når du lytter til DAB- og FM-radio, 
men det er ikke nødvendigt, når du afspiller online lydindhold eller streamer musikfiler.

3 Sæt stikket fra den medfølgende strømforsyningsadapter i 6V DC-indgangen bag på radioen.

4 Sæt strømforsyningsadapteren til strømforsyningen, og vent, indtil radioen tændes.

5 EVOKE Flow-skærmen vises i en kort periode.

6 Kildeskærmen vises med de 5 lydkilder, du kan afspille på EVOKE Flow. Der gives en forklaring 
til hver lydkilde i et separat kapitel i brugsanvisningen: 2 Afspilning af DAB-radio; 3 Afspilning 
af internetradio og mere; 4 Afspilning af Media player; 5 Afspilning af FM-radio; og 6 Afspilning af 
AUX-udstyr. 

7. Tryk på valgdrejeknappen for at vælge "DAB radio", og læs resten af kapitlet igennem for at 
finde ud af, hvordan du betjener radioen. 

Oplev EVOKE Flow

*  Vi anbefaler, at du registrerer radioen hos PURE Lounge og tilslutter radioen, så du kan gemme mere end 10 foretrukne stationer 
og organisere dem i en separat mappe.

Oplev EVOKE Flow
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1.3 Instruktionstekster i brugsanvisningen

Følgende instruktionstekster og tilhørende illustrationer bruges i brugsanvisningen:

"Markér" Drej valgdrejeknappen, indtil det ønskede punkt er markeret.

"Vælg"Tryk på valgdrejeknappen for at vælge det ønskede punkt.

"Tryk" Tryk på en af knapperne på SnoozeHandle™ med en finger. 

"Tryk og Tryk på en af knapperne, og hold den inde, indtil den ønskede handling 
er afsluttet.

BBC Radio 4
Missed an item? You can 

listen to the program again 
via our website

Presets Options

BBC Radio 4
Missed an item? You can 

listen to the program again 
via our website

Presets Options

hold inde"

Empty 29
Empty 30
Empty 01
Empty 02
Empty 03

Store

BBC Radio 4

BBC Radio 2
BBC Radio 3
BBC Radio 4 

BBC Radio 5Live
BBC Radio 6Music

Sussex Breakfast: 20/08/08

 Paused: 00:08.50

Options

Sussex Breakfast: 20/08/08

 55%
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1.4 Oversigt over betjeningsknapper og sensorer

1 Kontekstafhængige berøringsknapper. 
Funktionen vises på skærmen over den 
relevante knap og skifter afhængigt af, 
hvilken skærm der vises.

2 Knappen Tilbage ( ). Tryk for at få vist 
kildeskærmen, og vælg derefter mellem 
DAB-radio, PURE Lounge, Media player, 
FM-radio og AUX-indgang. Tryk, når 
du søger efter stationer, hvis du vil gå 
tilbage til den forrige liste. Tryk i menuen 
Indstillinger, hvis du vil gå tilbage til forrige 
skærm.

3 Lydstyrke/mute-drejeknap. Drej knappen 
til højre og venstre for at skrue op eller 
ned for lydstyrken. Tryk på knappen for at 
afbryde lyden, og tryk igen for at aktivere 
lyden igen.

4 Valgdrejeknap. Drej på knappen for at 
søge i den aktuelle liste med punkter, 
og tryk for at vælge. Søg i punkterne, 

og tryk for at vælge. Tryk for at pause 
afspilningen af et spor, en podcast eller et 
program

5 Standby-berøringsknap ( ). Tryk på 
 og derefter på O Ok for at tænde for 

radioen. Gentag dette for at stille radioen i 
standby-tilstand (eller slukke radioen, hvis 
den drives af en ChargePAK E1).

6 SnoozeHandle™ (virker ikke, hvis radioen 
drives med batterier). Tryk på knappen for 
at afbryde alarmen i 9 minutter. Tryk på 
knappen, og hold den inde for at skrue 
lysstyrken i displayet op på maksimal 
styrke i 3 sekunder.

7 Lyssensor. Regulerer lydstyrken i displayet 
til det omgivende lys i rummet (virker 
kun, hvis lysstyrkeniveauet er indstillet til 
"Automatisk"). Sørg for, at sensoren ikke er 
tildækket eller blokeret.
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Stereo OutAux Speaker Aux In 6V DC

8 USB-stik (mini-A til mini-B) til opdatering af 
radioens firmware, hvis der ikke er nogen 
trådløs internetforbindelse.

9 Indgang til S-1 Flow-AUX-højttalere. Hvis 
du vil købe S-1 Flow-AUX-højttalere, 
kontakte din lokale PURE-forhandler.

10 Udgang til hovedtelefoner (3,5 mm).

11 Udgang til ekstern forstærker ved hjælp 
af et passende 3,5 mm-til-RCA-kabel 
(medfølger ikke).

12 Indgang til iPod, mp3-afspiller etc. ved 
hjælp af et 3,5 mm AUX-kabel (medfølger 
ikke) eller PURE i-10 (kontakt din lokale 
PURE-forhandler).

13 6VDC-indgang til den medfølgende 
strømforsyningsadapter.

14 Skru antennen løs, og tag den af, hvis 
det bliver nødvendigt at montere en ny 
antenne.

15 Rum til det genopladelige ChargePAK E1-
batteri (sælges separat).

16 Clips til opbevaring af antennen, når den 
ikke bruges (for eksempel ved afspilning af 
internetradio).

17 Akustisk indstillet basrefleksport (må ikke 
tildækkes).

18 Serienummer (bruges ved tilslutning af 
radioen i PURE Lounge).

1.5 Kvikguide til panelet på bagsiden
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1.6 Kvikguide til displayet

Uret indstilles og opdateres automatisk. Hvis du ikke kan se 
klokkeslættet, skal du indstille radioen på en DAB-station i nogle 
sekunder (se under Hjælp)

Sådan skifter du 
lydkilde  

BBC Radio 4
Missed an item? You can 

listen to the program again 
via our website

Presets Options

DAB radio
The Lounge

Media player
FM radio

Auxiliary input

BBC Radio 4
Missed an item? You can 

listen to the program again 
via our website

Key 1 Key 2 Key 3

Kontekstafhængige berøringknapper 1-3

Kildeskærmen

Ikonbjælke (fra venstre mod højre):

Lydkilde: DAB,  (PURE Lounge), MP 
(Media player), FM eller AUX (AUX-indgang).

Mute-indikator

Volumenniveau 

Alarm/timer-indikatorer.

Ur

ChargePAK-batteriniveau (animerer, når det 
oplader, slukker, når det er opladet)

Stereoindikator 

Signalstyrkebjælke: viser modtagersignalets 
styrke i DAB- og FM-kilden samt styrken af 
det trådløse netværk i PURE Lounge- og 
Media player-kilden.

Spiller nu/menunavn

Infoområde

1.7 Kvikguide til de mest almindelige funktioner

 Sådan skifter du lydkilde

EVOKE Flow har 5 lydkilder: DAB-radio, PURE Lounge (online lydindhold), Media player, FM-radio og 
AUX-indgang. Sådan skifter du lydkilde:

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg en ny lydkilde, eller tryk på  for at forlade kildeskærmen.

 Om kontekstafhængige berøringsknapper

EVOKE Flow har 3 kontekstafhængige berøringsknapper. Hver berøringsknaps funktion vises over 
knappen og skifter, afhængigt af hvad du lytter til, eller hvilke menuer der er aktive. Hvis det gule lys 
omkring en given knap ikke er tændt, virker knappen ikke på den aktuelle skærm.

 Brug Pil tilbage til at gå tilbage til forrige menu

Tryk på , når du søger mellem stationer og andet indhold eller for at gå op til næste skærm, hvis 
du befinder dig i en menu. Tryk på , og hold den inde for at vende tilbage til skærmen med "aktuel 
afspilning" af den aktuelt valgte lydkilde.
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1.8 Brug af hurtig rulning

Hurtig rulning gør det hurtigt og let at søge gennem store lister med radiostationer samt at genafspille 
programmer og podcasts, der nogle gange kan indeholde tusindvis af punkter.

 Sådan bruger du hurtig rulning til hurtigt at søge ned gennem en liste med indhold

1 Drej på valgdrejeknappen i den retning, du vil søge i for at starte hurtig rulning. Listen begynder 
at rulle langsomt i den valgte retning som angivet med pilene på rullepanelet.

2 Forøg rullehastigheden ved at dreje valgdrejeknappen i den ønskede rulleretning.

3 Har du set en station, der virker interessant? Afbryd hurtig rulning ved at dreje 
valgdrejeknappen i den modsatte retning eller tryk på den.

4. Markér og vælg den station, du vil lytte til, eller start hurtig rulning igen som beskrevet ovenfor. 
Når du når til slutningen af listen, starter søgningen fra begyndelsen af listen igen.

Bemærk:    Hvis du bruger hurtig rulning til at søge i en liste med online lydindhold, vises   
       meddelelsen "Loading ..." muligvis i stedet for stationsnavnet. Det skyldes, at         
      listen    ruller hurtigere, end dit trådløse netværk kan registrere punkterne. 

 

Clube FM 100.5
Clubtec Radio

Clyde 1 102.5FM
Crazy House Radio

Europe 2 Rock Classics
Search

Search

Clube FM 100.5
Clubtec Radio

Clyde 1 102.5FM
Crazy House Radio

Europe 2 Rock Classics

Start hurtig 
rulning 

Forøgelse af 
hurtig rulning 

Stands 
hurtig 
rulning 

Drej hurtigt og 
skarpt Langsom hastighed

eller

Hurtigere hastighed

Clube 720 AM
Clube FM 100.5
Clubtec Radio

Clyde 1 102.5FM
Crik FM classic rock

Search
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1.9 Om PURE Lounge

Hvis du vil have optimalt udbytte af din EVOKE Flow, skal du slutte radioen til PURE Lounge (www.
thelounge.com), din online adgang til en verden af online lydindhold.* PURE Lounge indeholder 
tusindvis af internetradiostationer, podcasts og genafspilningsprogrammer, som du kan lytte til i 
ro og mag i stuen, på badeværelset, i haven, i garagen − hvis blot du har adgang til dit trådløse 
netværk. Besøg PURE Lounge nu for at registrere dine oplysninger, og tilslut radioen for at modtage 
en registreringskode, som du skal bruge for at få fuldt udbytte af alle funktionerne i PURE Lounge og 
gemme mere end 10 foretrukne stationer på din EVOKE Flow.

PURE Lounge 
startskærmbillede 

PURE Lounge  
søgeside 

*  Vi anbefaler, at du registrerer radioen hos PURE Lounge og tilslutter radioen, så du kan gemme mere end 10 foretrukne stationer 
og organisere dem i en separat mappe.
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I dette kapitel kan du læse, hvordan du bruger EVOKE Flow i forbindelse med afspilning af DAB-radio, 
herunder skifter stationer, gemmer en liste med forudindstillede stationer og skifter indstillinger.

Bemærk:     Når du afspiller DAB-radio, skal antennen være trukket helt ud for at sikre den bedste       
    signalkvalitet.

2.1 Sådan skifter du til DAB-radio

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg "DAB-radio".

3 Første gang du bruger DAB-radioen (eller når du bruger DAB-radioen efter en fabriksindstilling), 
søger den automatiske tuningsfunktion efter alle de stationer, du kan modtage, hvilket varer ca. 
et minut. Radioen indstilles derefter på en DAB-station.

2.2 Sådan skifter du station

 Sådan skifter du station

1  Drej valgdrejeknappen for at rulle gennem de tilgængelige DAB-stationer.

2 Markér den station, du vil lytte til.

3  Tryk på valgdrejeknappen for at indstille den markerede station.

Bemærk!      En station, der også sender en sekundær service, har symbolet >> tilføjet efter 
navnet, og den sekundære service er anført lige nedenunder stationen med << 
tilføjet før navnet. En station, der aktuelt ikke er tilgængelig, har "?" tilføjet lige før 
navnet.

2 Afspilning af DAB-radio

Afspilning af DAB-radio

MAGIC
Panjab Radio
Planet Rock

Polish radio Ldn
PremierChristian

Sådan skifter 
du station
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2.3 Sådan bruger du forudindstillinger

Du kan gemme en liste med forudindstillede DAB-stationer og opdatere den, lige så tit du har lyst.

 Sådan gemmer du en DAB-station som en forudindstillet station

1 Vælg den DAB-station, du vil føje til listen med forudindstillede stationer.

2 Tryk på O Presets.

3 Drej valgdrejeknappen for at markere en forudindstillet placering mellem 1 og 30, for eksempel 
‘Empty 01’.

4 Tryk på O Store for at gemme stationen på den relevante placering på listen med 
forudindstillede stationer.

 Sådan vælger du en station fra listen med forudindstillede stationer:

1 Når du afspiller en DAB-station, skal du trykke på O Presets.

2 Markér en forudindstillet placering mellem 1 og 30. Forudindstillede stationer er angivet med 
stationens navn, hvis der er gemt en station på placeringen. Hvis der ikke er gemt en station, 
vises "Empty ...".

3 Tryk på O Listen for at vælge den forudindstillede station (eller tryk på valgdrejeknappen).

Empty 29
Empty 30
Empty 01
Empty 02
Empty 03

Store

Empty 29
Empty 30

Planet Rock
Empty 02
Empty 03

Store Listen

Sådan gemmer du 
en forudindstillet 
station

Sådan vælger du 
en forudindstillet 
station

BBC Radio 4
Missed an item? You can 

listen to the program again 
via our website

Presets Options
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2.4 Tilgængelige indstillinger ved DAB-radio

Når du afspiller en DAB-station, skal du trykke på O Options og markere og vælge "DAB settings". Du 
kan finde en forklaring til de øvrige tilgængelige indstillinger i kapitel 7, Generelle indstillinger.

 Autotune

Markér og vælg "Autotune" for at søge efter nye DAB-stationer og fjerne inaktive stationer. Du 
kan afbryde den automatiske indstilling, før den er afsluttet, ved at trykke på O Cancel. Når den 
automatiske indstilling er afsluttet, skifter EVOKE Flow til den sidste station, du har lyttet til.

 Station order

Markér og vælg "Station order" for at ændre den rækkefølge, som DAB-stationerne vises i, på 
følgende måde:

Alphanumeric Viser alle stationer i alfanumerisk rækkefølge (0-9, A-Z).

Active station Viser de stationer, der er aktive (sender aktuelt) øverst på stationslisten.

Multiplex Viser stationer i grupper i henhold til deres multiplex-gruppe (en gruppe nationale 
eller lokale stationer, der sendes af samme udbyder).

 Trim station list

Markér og vælg "Trim station list" for at fjerne inaktive DAB-stationer (markeret med "?") fra 
stationslisten.

 Dynamic Range Control

Markér og vælg "Dynamic Range Control" for at ændre DRC-indstillinger. DRC gør det lettere at høre 
de laveste toner i en DAB-udsendelse ved lav lydstyrke eller i støjende miljøer.

Off Alle DRC-udsendelser, som stationen sender, ignoreres.

Half DRC-niveau indstilles til halvdelen af det, der sendes med udsendelsen

Full (standard) DRC-niveauet, der sendes med udsendelsen, anvendes.

Bemærk:    Kun visse stationer sender DRC.
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3 Afspilning af internetradio og mere

Afspilning af internetradio og mereI dette kapitel kan du se, hvordan du bruger EVOKE Flow i "PURE Lounge"-kilden. Du kan søge efter 
eksisterende stationer, som passer til dine interesser, bliver opdateret med radioprogrammer, du er 
gået glip af, opleve en ny verden af podcasting eller lytte til et udvalg af PURE-lyde, der er designet til at 
stimulere, inspirere og afspænde.

3.1 Sådan slutter du EVOKE Flow til dit trådløse netværk første gang

 Registrer dig i PURE Lounge, og tilslut radioen for at modtage registreringskoden

Hvis du ikke allerede har gjort det, skal du gå ind på www.thelounge.com, klikke på "Tilslut 
min PURE-radio", registrere dig i PURE Lounge og tilslutte radioen for at få en mere personlig 
afspilningsoplevelse. Når radioen er sluttet til PURE Lounge, kan du tilføje mere end 10 foretrukne 
stationer og logge ind på din pc for at organisere Foretrukne i separate mapper. Som en del af 
registreringsprocessen modtager du en e-mail med registreringskoden, som du skal indtaste i 
radioen for at slutte den til PURE Lounge (se nedenfor).*

 Vælg "PURE Lounge" som lydkilde

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg "The Lounge".

 Vælg dit trådløse netværk på listen

1 Første gang du vælger "The Lounge" som kilde, søger EVOKE Flow efter alle synlige trådløse 
netværk i området og viser dem på en liste.

Bemærk:    Hvis du vil have adgang til oplysningerne om dit trådløse netværk, skal du trykke på O  
      Styrken for hvert trådløst netværk vises i parenteser fra 1 (svagt) til 10 (stærkt).

DAB radio
The Lounge

Media player
FM radio

Auxiliary input

Scanning...
Scan

–Top–

Cancel Manual

Søgning efter 
trådløse netværk 

Sådan vælger du 
PURE Lounge 

DAB radio
The Lounge

Media player
FM radio

Auxiliary input

(3)BT Home Hub A102
(9)SmithFamily

Select wireless network
- No network selected -

Manual



20 Afspilning af internetradio og mere  EVOKE Flow brugsanvisning version 1.0

A B C D E F G H I J K L M
N O P Q R S T U V W X Y Z

sp 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Enter key or password 

Delete Save More...

6578616D706C

2 Markér og vælg navnet på dit trådløse netværk på listen. 

 Indtast din WEP- eller WPA/WPA2-nøgle og adgangskoden

1 Hvis du ser meddelelsen "Enter key or password", skal du indtaste WEP-, WPA- eller WPA2-
nøglen og adgangskoden til dit trådløse netværk. Drej valgdrejeknappen for at markere 
tegnene, og tryk for at aktivere. Tryk på 
O Delete for at slette tegn (tryk og hold inde for at slette alle); Tryk på O More ... for at få vist 
små bogstaver; Tryk på O Save for at afslutte (O Save vises kun, hvis du har indtastet et 
kompatibelt antal tegn).

(3)BT Home Hub A102
(9)SmithFamily

Select wireless network
- No network selected -

Manual

A B C D E F G H I J K L M
N O P Q R S T U V W X Y Z

sp 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Enter key or password 

More...

Skærm til 
indtastning 
af kode og 
adgangskode

Sådan vælger du et 
trådløst netværk

En WEP-, WPA- eller WPA2-nøgle er en sekvens af bogstaver og tal, der forhindrer uautoriseret 
adgang til et beskyttet trådløst netværk. Enheder som EVOKE Flow skal bruge en krypteringsnøgle 
for at kunne oprette forbindelse til et trådløst netværk. Koden består normalt af 26 eller 64 tegn, 
afhængigt af hvordan dit trådløse netværk er konfigureret. Nogle gang kan du også bruge en kortere 
adgangskode i stedet for en hel kode.

 Du har muligvis skrevet koden eller adgangskoden ned, da du oprettede bredbåndskontoen og/eller 
det trådløse netværk (du kan også bede den person, der installerede det trådløse netværk).

Hvis du ikke kan finde koden eller adgangskoden, skal du ikke gå i panik. Se i kapitel 8, Hjælp og råd 
for at få hjælp til at finde de vigtige oplysninger.

Hjælp! Hvad er en WEP-nøgle?”

Hvis du ser meddelelsen "No networks found" eller "Wireless network error", skal du prøve 
at flytte radioen tættere på routeren og at placere routeren højere (f.eks. på en hylde) væk fra 
metalgenstande. Tryk på O Retry for at søge efter synlige netværk igen.

Hvis netværkene vises, men dit trådløse netværk ikke er på listen, skal du følge ovenstående råd 
og derefter trykke på  og vælge "Connection wizard" for at søge efter synlige netværk igen.

Hvis netværket er konfigureret til at være usynligt, kan du åbne manuel netværksindstilling ved at trykke på  
O Manual og følge de angivne trin.  Du kan finde yderligere hjælp under Manuel opsætning.

Hjælp! "Jeg kan ikke finde mit trådløse netværk"
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 Endelig skal du indtaste registreringskoden til PURE Lounge*

1 Når du ser registreringsskærmen, skal du trykke på O Enter og indtaste registreringskoden, 
som blev sendt til din e-mail-adresse, da du sluttede din radio til PURE Lounge  
(www.thelounge.com).  Drej valgdrejeknappen for at markere tegnene, og tryk for at vælge. Tryk 
på O Delete for at slette tegn (tryk og hold inde for at slette alle); Tryk på O Save for at afslutte.

2 Vent et øjeblik, indtil du ser PURE Lounge-startskærmbilledet. Godt gået! Verden med 
internetradio er nu lige ved hånden: Læs mere for at finde ud af, hvordan du finindstiller.

Please register at 
www.thelounge.com 

for a registration code. 
Press Enter to enter code.

Skip Enter

  My favourites
Stations

Listen again
Podcasts 

PURE sounds

A B C D E F G H I J K L M
N O P Q R S T U V W X Y Z

sp 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Enter registration code 

Del Save More...

–YOUR CODE –

Lounge-startskærmbillede

 Afhængigt af din trådløse netværkskonfiguration er det muligvis ikke tilstrækkeligt at indtaste 
adgangskoden for at kunne oprette forbindelsen. Hvis det er tilfældet, vil EVOKE Flow forsøge 
at oprette forbindelse til netværket og vise menuen "Unable to connect". Hvis det sker, skal 
du markere og vælge "Change key or password" og prøve at indtaste den komplette WEP-, 
WPA- eller WPA2-krympteringsnøgle og trykke på O Save.

2 Vent, indtil EVOKE Flow har oprettet forbindelse til det trådløse netværk. Det kan tage et par 
minutter.

Conf iguring IP...
 A

Network Setup 
Verifying key...

 A

Setting up network 

* Vi anbefaler, at du registrerer radioen hos PURE Lounge og tilslutter radioen, så du kan gemme mere end 10 foretrukne stationer og 
organisere dem i en separat mappe. Hvis du foretrækker at oprette forbindelse til PURE Lounge uden at foretage registrering, skal du 
dog trykke på "Skip". Du kan altid registrere senere og derefter vælge "Register with the Lounge" fra Lounge-menuen for at indtaste 
registreringskoden.

Hvis du får vist meddelelsen "Unable to connect", skal du markere og vælge en af følgende indstillinger:

Retry connection Forsøger at oprette forbindelse til det valgte netværk ved hjælp af samme 
krypteringsnøgle eller adgangskode.

Select another network Gentager søgningen og viser en liste med synlige trådløse netværk igen. 
Du kan vælge et nyt netværk, hvis du for eksempel har flyttet EVOKE Flow 
fra et sted til et andet, f.eks. hjemmefra til kontoret.

Change key or password Gør det muligt at indtaste en ny WEP- eller WPA/WPA2-nøgle eller 
adgangskode, hvis du har lavet en fejl. Når du har gjort det, skal du vælge 
"Retry connection" for at forsøge at oprette forbindelse med en ny kode/
adgangskode.

Change encryption mode Gør det muligt at skifte krypteringstilstand mellem "WEP", "WPA 
(PSK)", "WPA2 (PSK)" og "None". EVOKE Flow registrerer automatisk 
krypteringstilstanden for dit netværk, men du kan ændre denne indstilling 
og derefter vælge "Retry connection", hvis du mener, at tilstanden er 
angivet forkert.

Change IP configuration Gør det muligt at vælge mellem "DHCP" og "Static" (se under IP-adresse)

“Hjælp! Jeg kan se meddelelsen Unable to connect”

Sådan 
indtaster du en 
registreringskode 

Bemærk!
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3.2 Sådan lytter du til og søger efter online lydindhold

Vi har organiseret alt vores online lydindhold i PURE Lounge i 5 indholdskategorier: My favourites 
(tom, indtil du begynder at tilføje foretrukne), stationer, genafspilningslister, podcasts og PURE-lyde. 
Du kan søge i hver indholdskategori for at finde noget, der interesserer dig. Lad os for eksempel sige, 
at du er i gang med at lære spansk, og at du kan lide dansemusik. Du kan søge i vores liste med 
internetradiostationer og vælge kun at få vist spanske radiostationer, der spiller dansemusik.

 Vælg en indholdskategori

1 Første gang du åbner "The Lounge" som kilde, vises Lounge startskærmbilledet. 

2 Markér og vælg en af indholdskategorierne, der er beskrevet i tabellen nedenfor:

3. Hver station, hvert genafspilningsprogram, hver podcast eller hver PURE-lyd i 

indholdskategorien vises. Tryk på O Search for at åbne nogle af søgevilkårene, og tilpas listen 
for at finde noget, du synes om (se næste side).

Zuidoost Brabant
Zupanijski Radio Sibenik

+ Radio
+2 Radio

1 Click FM
Add Search

My favourites
Lyt til dine foretrukne stationer, genafspilningsprogrammer, podcasts eller 
PURE-lyde. Du kan føje punkter til dine foretrukne stationer, når du lytter til 
EVOKE Flow eller til din computer i PURE Lounge

Søg efter radiostation fra hele verden via internettet

Søg efter tilgængelige radioprogrammer, som du kan lytte til (eller "streame") 
online i en indstillet eller ubegrænset periode efter live broadcast

Søg i tusindvis af podcasts. Disse båndede radioudsendelser omfatter alt 
lige fra det sublime til det tåbelige, og de lægges på nettet af stort set alle 
og omhandler stort set alt som for eksempel komedie, kunst og teknologi

Lyt til en håndplukket samling lyde, der stimulerer, inspirerer og afspænder.

PURE Lounge-startskærmbillede 

Sådan vælger du stationer  
My favourites

Stations
Listen again 

Podcasts
PURE sounds

  My favourites
Stations

Listen again
Podcasts 

PURE sounds
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2 Markér og vælg en søgekategori, og drej drejeknappen for at søge gennem de tilgængelige 
søgebetingelser, og tryk for at vælge. Du kan søge efter en hvilken som helst kombination af 
disse søgekategorier:

Name Søg efter alle eller dele af navnet på en station, en podcast eller et program.

Genre Vælg kun at få vist indhold fra en bestemt genre, f.eks. jazz.

Country Vælg kun at få vist indhold, der sendes fra et bestemt land.

Language Vælg kun at få vist indhold, der sendes på et bestemt sprog.

Quality Vælg kun at få vist indhold, der passer til din ønskede lydkvalitet. Kvaliteten 
inddeles fra 1 til 5, hvor 1 er lav kvalitet, 3 er middel kvalitet, og 5 er høj kvalitet.

 Skift for eksempel landekategori fra Holland (markér og vælg "Land", drej valgdrejeknappen, 
indtil "Netherlands" vises, og tryk derefter på valgdrejeknappen).

 Du kan vælge og ændre lige så mange søgekriterier, du ønsker, før du søger efter passende 
indhold. For eksempel kan du også skifte genre til "Classical" (markér og vælg "Genre", drej 
valgdrejeknappen, indtil "Classical" vises, og tryk derefter på valgdrejeknappen).

 Søg efter en station, genafspil programmer eller podcasts

1 Tryk på O Search på indholdslisten for at få vist søgeskærmen.

Sådan får 
du vist 
søgeskærmen 

Name [All]
Genre   [All]
Country [All]
Language [All]
Quality [All]

Clear ClearGo Home

Zuidoost Brabant
Zupanijski Radio Sibenik

+ Radio
+2 Radio

1 Click FM
Add Search

Name [All]
Genre   [All]
Country [Netherlands]
Language [All]
Quality [All]
Clear all ClearGo Lounge

Name [All]
Genre   [All]
Country [Sp[All]
Language [All]
Quality [All]
Clear all ClearGo Lounge

Name [All]
Genre [Classical]
Country [Netherlands]
Language [All]
Quality [All]
Clear all ClearGo Lounge

Name [All]
Genre [All]
Country [Netherlands]
Language [All]
Quality [All]
Clear all ClearGo Lounge

Søgeskærm

Søge-
betin-

Søgekate-
gorier

3 Når du har valgt dine søgetermer, skal du trykke på O Go for at søge efter alle station, 
genafspilningsprogrammer eller podcasts, som opfylder dine kriterier. Hvis du vil nulstille 
søgekategorierne til "[All]", skal du trykke på O Clear all.
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4 En liste med stationer, genafspilningsprogrammer eller podcasts, som opfylder dine kriterier, 
vises. Markér og vælg et punkt på listen, og start afspilningen.

a b c d e f g h i j k l m
n o p q r s t u v w x y z
sp 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Enter name

Delete OK Clear

kexp
KEXP 90.3FM

SearchAdd 

Sådan 
indtaster 
du et 
stationsnavn

Radio Omproep Schouwe
Raudio Special 9 Beet

AVRO Klassiek 2
AVRO Klassiek 3
AVRO Klassiek 4

SearchAdd 

Now tuning...
Description not available

Add fav Options

AVRO Klassiek 2
For a broader picture

OptionsAdd 

Name [kexp]
Genre [All]
Country [All]
Language [All]
Quality [All]
Clear all ClearGo Lounge

Hvis du ser meddelelsen "Station not available", sender radiostationen ikke i øjeblikket, eller 
du søger muligvis efter en station, der ikke sender mere den pågældende dag, afhængigt af 
tidspunktet i det land, hvor stationen sender fra. 

Hvis meddelelsen "Station not available" vises, hver gang du forsøger at finde den 
pågældende station, kan stationen være lukket, eller der kan foreligge et teknisk problem 
med lydstrømmen. I så fald vil vi gerne underrettes herom via siden "Contact Us" i PURE 
Lounge. Vi vil derefter undersøge problemet og afhjælpe det, hvis det er muligt.

Hjælp! Jeg får vist meddelelsen "Station not available"

Bemærk:    Hvis du vælger "Name", kan du indtaste navnet på en station, et program eller en         
       podcast, som er praktisk, hvis du ved, præcis hvad du er på udkig efter. Du skal blot         
      vælge "Name", dreje og trykke på valgdrejeknappen for at indtaste hele eller dele af    
      det navn, du søger efter, og trykke på O OK.

 Sådan vælger du en anden station, et andet program eller en anden podcast

1 Når du afspiller en station, et program eller en podcast, skal du dreje valgdrejeknappen for at få 
vist de nyeste søgekriterier, som huskes, indtil du foretager en ny søgning.

2 Når dine nyeste søgeresultater vises, skal du enten markere og vælge et andet punkt eller 
foretage et af følgende skridt:

Hvis du vil foretage en ny søgning inden for samme indholdskategori (f.eks. Stations), skal du 
trykke på O Search for at få vist  søgeskærmen. Foretag ændring af eller slet dine søgebetingelser, 
og tryk på O Go for at foretage en ny søgning.

Hvis du vil søge inden for en anden indholdskategori (enten Stations, Listen again eller 
Podcasts), skal du trykke på  for at gå tilbage til Lounge-startskærmbilledet og markere og 
vælge en ny indholdskategori.
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3.3 Sådan åbner du emnegrupper

 Sådan åbner du en gruppe programmer eller podcastepisoder

Grupper med genafspilningsprogrammer og podcasts (og mapper med foretrukne stationer) er 
forsynet med et ‘+’-symbol. Alle genafspilningsprogrammer i en almindelig serie eller en samling 
podcastepisoder kan for eksempel grupperes under titlen på serierne.

1 Markér og vælg en gruppetitel, der har et ‘+’-symbol tilføjet, for at få vist alle programmer eller 
episoder i gruppen.

2 Markér og vælg et individuelt program eller en individuel episodetitel for at starte afspilningen. 
Gå tilbage til gruppetitlen, tryk på .

3.4 Sådan tilføjer og viser du indholdet under Foretrukne

 Sådan føjer du en station, et program eller en podcast til dine Foretrukne

Du kan føje stationer, programmer og podcasts til ‘My favourites’, så du har let og hurtig adgang til 
dem. Alt, hvad du tilføjer under ‘My favourites’, anføres på en liste under ‘My EVOKE Flow’ i PURE 
Lounge (hvis blot du registrerer dig og slutter radioen til hjemmesiden). Du kan logge på PURE Lounge 
og organisere dine Foretrukne i separate mapper, f.eks. kan du have en separat mappe til hvert 
medlem af familien eller separate mapper til tale, radio og musik.

1 Foretage evt. en ny søgning efter indhold (se Søg efter en station). 

2 Markér en station, genafspil programmer eller podcasts Hvis du vil lytte til en station, før du føjer 
den til dine foretrukne stationer, skal du trykke på valgdrejeknappen for at indstille eller fortsætte 
til trin 3.

3 Tryk på O Add♥ for at føje tjenesten til ‘My favourites’. 

4 Skærmen ‘Add Favourite’  vises. Tryk på O OK for at vendte tilbage til 
bekræftelseskærmbilledet og til forrige skærmbillede.

+Best of The Boro
+Best of Today

+Between the lines
+Beyond belief

+Big Brother Podcasting
SearchAdd 

Armistead Maupin, author of
John Burnham Schwartz

Salman Rushdie, author of
Jennifer Finney Boylan

James McBride, author of
Search

Sådan afspiller 
du et punkt i en 
gruppe

Clube 720 AM
Clube FM 100.5
Clyde 1 102.5FM

Crik FM classic rock
Cristal 1060 AM

SearchAdd 

Clyde 1 102.5FM
Clyde 1 102.5FM

OptionsAdd 

Add favourite
Added to My favourites  

Clyde 1 102.5FM

Add fav OK Menu

Sådan føjer du 
en station til My 
favourites
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 Sådan får du adgang til dine foretrukne stationer

Du kan få vist alle de stationer, programmer og podcasts, du tilføjer under Foretrukne, ved at vælge 
‘My favourites’.

1 Drej valgdrejeknappen for at få vist de nyeste søgeresultater, og tryk på , indtil Lounge home 
screen vises. Du kan også trykke på O Options og markere og vælge ‘The Lounge’.

2 Vælg ‘My favourites’.

3 Markér og vælg navnet på din radio (‘My EVOKE Flow’ er valgt som standard, medmindre 
du har ændret det til noget mere personligt; se Change radio name) eller en mappe under 
Foretrukne, som du har oprettet i PURE Lounge.

4 Markér og vælg det punkt, du vil lytte til.

Sussex Breakfast: 20/08/08

 Paused: 00:08.50

Options

Søgeskærmen

Sussex Breakfast
The Best of Brighton and 

Sussex Breakfast show. For 
more information visit

OptionsAdd 

Clube 720 AM
Clube FM 100.5
Clyde 1 102.5FM

Crik FM classic rock
Cristal 1060 AM

SearchAdd 

  My favourites
Stations

Listen again
Podcasts 

PURE sounds

Sussex Breakfast: 20/08/08

 55%Sådan pauser 
og søger du

2

Bemærk:    Hvis du vil slette en foretrukken station, skal du logge på PURE Lounge (www.thelounge.com)    
       og klikke på ‘My Favourites’.

3.5 Sådan pauser og søger du

 Sådan pauser og søger du i et genafspilningsprogram eller en podcast

Hvis du lytter til et genafspilningsprogram eller en podcast, kan du pause lydstrømmen og søge frem og 
tilbage.

1 Når et program eller en podcast spiller, skal du trykke på valgdrejeknappen for at pause den 
aktuelle lyd og vise søgeskærmen.

2 Tryk enten på valgdrejeknappen for at starte afspilningen igen, eller tryk på O  eller O , og 
hold nede for at søge tilbage eller frem gennem en lydstrøm. Søgebjælken begynder at bevæge 
sig, og procentværdien viser, hvor du befinder dig på lydstrømmen.

3 Slip tasten for at standse hurtig tilbage- eller fremadspoling og starte afspilningen fra et nyt 
sted.

Bemærk:  Mulighederne for at pause og søge afhænger af lydstrømmens egenskaber og    
     understøttes ikke altid. Det er aldrig muligt at pause og søge på en live internetradiostation.
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3.6 Tilgængelige indstillinger i PURE Lounge

Når du lytter til en station, en podcast eller et genafspilningsprogram, skal du trykke på O Options 
og markere og vælge "The Lounge settings" for at få vist følgende indstillinger, som kun gælder for 
lydkilderne i "PURE Lounge". De indstillinger, du kan foretage for hver lydkilde, er beskrevet i Kapitel 7 
Generelle indstillinger.

 Slet favoritter

Vælg at slette alle foretrukne, som er blevet gemt i radioen. Der vises en advarselsmeddelelse: Tryk på 
O Yes for at bekræfte sletningen eller O No for at annullere.

 Skift radionavn

Din radio hedder "My EVOKE Flow" som standard, første gang du slutter den til PURE Lounge, og den 
vises med det navn på siderne "My Radios" og "My Favourites". Du kan ændre navnet til noget andet 
og mere personligt, hvis du har lyst.

1 Markér og vælg "Change radio name".

2 Det aktuelt tildelte radionavn vises øverst på skærmen. 

3 Indtast et navn på radioen, og tryk på O Save (drej valgdrejeknappen for at markere bogstaver, 
og tryk for at vælge. Tryk på O More... for at få vist store bogstaver og symboler).

4 Din radio vises nu i PURE Lounge og på skærmen My favourites med det nye navn. 

 Register with The Lounge

Vælg dette punkt, hvis du endnu ikke har sluttet din radio til PURE Lounge. 

1 Markér og vælg "Register with The Lounge".

2 Indtast registreringskoden, som du modtager via e-mail, når du registrerer dig i PURE Lounge, 
tilslut radioen (www.thelounge.com), og tryk på O Save.

Bemærk!  Se under 3.1 Sådan tilslutter du Evoke Flow, hvordan du får din registreringskode.

3.7 Wi-Fi-indstillinger

Tryk på O Options i enten "PURE Lounge" eller "Media player", og markér og vælg "Wi-Fi settings" for 
at få vist følgende liste med indstillinger til konfiguration af dit trådløse netværk.

 Connection wizard

Vælg "Connection wizard" for at søge efter alle tilgængelige trådløse netværk, og vælg eventuelt et nyt 
netværk. Du kan få hjælp til at oprette forbindelse til et trådløst netværk under 3.1 Sådan tilslutter du 
EVOKE Flow.
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 View details

Vælg "View details" for at få vist en liste med følgende tekniske oplysninger om, hvordan du 
konfigurerer det trådløse netværk, som EVOKE Flow er tilsluttet:

Network name   Netværksnavnet (SSID) vises øverst på skærmen.

Encryption  Krypteringsmetoden er listet (WEP, WPA eller WPA2).

IP address   Radioens IP-adresse.

Net mask  Den konfigurerede netværksmaske.

DNS DNS-serverens IP-adresse.

Router Gateway-routerens IP-adresse.

Radio Name Navnet på radioen (se under Skift radionavn)

MAC address MAC-adressen på radioen (en fast adresse, som identificerer hardwaren).

Access point MAC-adressen på den trådløse router, som radioen er tilsluttet.

 Manual setup

Vælg "Manual setup", hvis du vil konfigurere dit trådløse netværk manuelt (kun for avancerede 
brugere).

Retry connection Forsøger at oprette forbindelse til det valgte netværk.

Network name Vælg fra "Scan for networks" eller "Enter SSID manually" for at angive en ny SSID til 
dit trådløse netværk.

Encryption mode Gør det muligt at skifte krypteringstilstand mellem "WEP", "WPA (PSK)", 
"WPA2 (PSK)" og "None". EVOKE Flow registrerer automatisk netværkets 
krypteringstilstand. Du skal kun ændre denne indstilling, hvis du mener, at 
krypteringstilstanden er blevet angivet forkert.

Key or password Indtast en ny krypteringsnøgle eller adgangskode.

IP address Vælg mellem "DHCP" eller "Static".

 Clear network settings

Vælg "Clear network settings", så EVOKE Flow "glemmer" alle trådløse netværk og foretaget en ny 
søgning efter synlige netværk. Vælg "Connection wizard" for at søge efter trådløse netværk igen. 
Bemærk, at du skal indtaste din WEP- eller WPA/WPA2-nøgle eller adgangskode igen. Du skal 
bekræfte denne handling: Tryk på O Yes for at bekræfte eller O No for at annullere.
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4 Afspilning af Media player

Afspilning af Media player
I dette kapitel kan du læse, hvordan du bruger EVOKE Flow i kilden "Media player" og nyde den musik, 
du har gemt på computeren eller i NAS-boksen (network attached storage), overalt i hjemmet. Hvis du 
vil bruge EVOKE Flow i kilden "Media player", skal du slutte radioen til det trådløse netværk, hvis du 
ikke allerede har gjort det (se under Sådan slutter du EVOKE Flow til dit trådløse netværk første gang). 
Du skal også downloade Flow Server-softwaren fra www.thelounge.com (du kan også bruge en anden 
UPnP-server som for eksempel Windows Media Player 11). Endelig skal de musikfiler, du har gemt 
på din pc eller i NAS-boksen, have et kompatibelt format (se en liste med understøttede filformater i 
Kapitel 9 Tekniske specifikationer).

4.1 Sådan klargør du Media player første gang

 Først skal du installere Flow Server på din pc eller Mac

Flow Server er en UPnP-medieserver, der sikrer, at du kan udveksle alle dine musikfiler med EVOKE 
Flow og andre UPnP-enheder i hele hjemmet. Den kan downloades gratis, når du registrerer dig i 
PURE Lounge. 

1 Hvis du ikke allerede har gjort det, skal du gå ind på The Lounge, klikke på "Connect my PURE 
radio", registrere dine oplysninger og følge anvisningerne i tilslutningsguiden for at downloade 
og installere Flow Server-programmet på systemet.*

2 Under installationen skal du følge anvisningerne på skærmen for at finde de musikfiler, der er 
gemt på computeren og dele dem på det trådløse netværk.

3 Når søgningen er afsluttet, skal du lade Flow Server-programmet køre og lade pc'en stå tændt 
eller i dvaletilstand.

 Vælg "Media player" som kilde, og vælg din medieserver

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg "Media player".

3 Hvis du ikke har brugt "The Lounge" eller "Media player" tidligere, søger EVOKE Flow 
automatisk efter tilgængelige trådløse netværk. Du kan få oplysninger om, hvordan du slutter 
EVOKE Flow til dit trådløse netværk under Sådan slutter du EVOKE Flow til dit trådløse netværk 
første gang.

4 Vent et øjeblik, mens EVOKE Flow finder alle de medieservere, der er tilgængelige i dit trådløse 
netværk.

Media Servers
Please wait...

searching for servers

Cancel

Music box
Flowserver

Media player

Media servers
–Select a server–

OK

DAB radio
The Lounge

Media player
FM radio

Auxiliary input

* Du kan altid downloade Flow Server ved at registrere dine oplysninger i PURE 
Lounge, klikke på "My Radios" og derefter "View my radios".
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5 Der vises en liste med medieservere. Markér og vælg navnet på medieserveren; det er normalt 
"Flowserver", medmindre du har ændret standardindstillingen.

4.2 Sådan afspiller du album, spor og afspilningslister

Dine musikfiler grupperes i mapper, som Flow Server organiserer, og din UPnP-medieserver, f.eks. 
"+Music", "+All music" eller "+Albums". Du kan søge gennem musiksamlingen på EVOKE Flows 
skærm og afspille spor, albummer og afspilningslister.

 Sådan afspiller du et album, en mappe eller et spor

1 Markér en kategori øverst i mediebiblioteket, f.eks. "+Artists" eller "+Albums". Albummer og 
mapper, der indeholder spor og andre mapper, vises altid med "+" foran navnet.

2 Markér O Play, hvis du vil afspille alle sporene i det markerede album eller den markerede 
mappe, eller tryk på valgdrejeknappen for at få vist alle spor i albummet eller mappen.

3 Markér det spor, du vil lytte til, og tryk på O Play.

+Abba Gold
+Abbey Road
+Accelerate 

+American Idiot
+Appetite for Destruction
Play Search

Sådan afspiller 
du et spor i et 
album 

Supernatural Superserious 
REM

Accelerate
Track 03

Options

Hvis du ser meddelelsen "No servers found"’, skal du trykke på O OK. Sørg for, at pc'en 
er tændt, og at Flow Server eller et andet UPnP-program er åbent og kører. Tryk på  
O Servers for at søge efter UPnP-servere igen. Hvis du stadig ikke kan finde Flow 
Server, skal du læse afsnittet "Help with Media Streaming" i Lounge Help Centre.

"No servers found"

1. Living Well Is The Best 
2. Man Sized Wreath

3. Supernatural Superse
4. Hollow Man

5. Houston
Play Search

Skærmen med afspilningsspor

De fleste UPnP-medieservere har et bibliotek med titlen "+ All tracks" eller "+All Music", som 
viser alle de spor, der findes på pc'en, på en liste. Vælg dette bibliotek, hvis du vil have adgang 
til og afspille al din musik.

“Hjælp! Hvordan ser jeg alle mine spor?"

 Sådan vælger du et nyt album, en ny mappe eller et nyt spor

1. Åbn skærmen med afspilningsspor, drej valgdrejeknappen for at få vist indholdet i det aktuelle 
album, den aktuelle mappe eller afspilningsliste eller dine søgeresultater (se under Sådan søger 
du efter en kunstner, et spor eller et album).

2. Tryk på  for at gå op til det aktuelle album eller den aktuelle mappetitel, eller tryk flere gange 
for at gå tilbage til mediebiblioteket.

3. Markér et nyt album, en ny mappe, en ny afspilningsliste eller et spor, som du vil afspille, og tryk 
på O Play.
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Tryk på knappen, og hold den inde for at søge tilbage 
gennem sporet, og slip den for at starte afspilningen fra 
det nye sted.

Tryk på knappen, og hold den inde for at søge frem 
gennem sporet, og slip den for at starte afspilningen fra 
det nye sted.

Tryk for at starte afspilningen af sporet igen.

Drej for at søge i listen med spor og eventuelt vælge et 
nyt spor.

4.3 Sådan springer du over, pauser og søger i spor

 Sådan springer du over spor

Når et spor afspiller, skal du trykke på O   eller O   for at springe til forrige eller næste spor i 
albummet, mappen eller afspilningslisten.

Bemærk: Hvis Shuffle-funktionen er indstillet til "On" (4.5), skal du trykke på  eller  for at vælge   
       et vilkårligt spor fra det aktuelle album, den aktuelle mappe eller afspilningsliste.

 Sådan søger du i et spor

1 Når et spor afspilles, skal du trykke på O   eller O  og holde inde for at søge gennem det 
aktuelle spor.

2 Flyt fingeren for at starte afspilningen fra det nye sted i sporet.

 Sådan pauser/afspiller du et spor og søger

1 Tryk på valgdrejeknappen for at pause det spor, der spilles i øjeblikket.

2 Når sporet er afbrudt midlertidigt, kan du gøre følgende:

Hollow Man 

Paused: 00:01:02

Options

Supernatural Superserious 
REM

Accelerate
Track 03

Options

Hollow Man 
REM

Accelerate
Track 04

Options

Sådan springer 
du over et spor 
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4.4 Sådan søger du efter en kunstner, et spor eller et album

Du kan foretage en kontekstafhængig søgning efter et bestemt album eller en bestemt mappe og søge 
i hele musiksamlingen.

 Sådan får du vist mediesøgeskærmen

1 Åbn skærmen med afspilningsspor, og drej valgdrejeknappen for at få vist listen med spor. 

2 Tryk om nødvendigt på , og markér derefter den mappe, det album eller den afspilningsliste, 
du vil søge i, (hvis du vil søge i alle musikspor, skal du markere den mappe, som indeholder al 
din musik – den hedder normalt ‘+All tracks’ eller lignende).

3 Når en mappe, et album eller en afspilningsliste er markeret, skal du trykke på O Search.

+Abba Gold
+Abbey Road
+Accelerate 

+American Idiot
+Appetite for Destruction
Play Search

Sådan får du 
adgang til me-
diesøgeskærmen

     Handling ...Menupunkt 

  
Artist name

Vælg at søge i den markerede mappe eller afspilningsliste efter alle spor 
og albummer med en bestemt kunstner. Indtast navnet på kunstneren 
ved hjælp af valgdrejeknappen for at markere og vælge bogstaver, og tryk 
derefter på O Go.

  
Track name

Vælg at søge i den markerede mappe eller afspilningsliste efter spor og 
albummer på baggrund af et særligt ord eller en særlig del af titlen på 
sporet. Indtast navnet på sporet ved hjælp af valgdrejeknappen for at 
markere og vælge bogstaver, og tryk derefter på O Go.

  
Album title

Vælg at søge i den markerede mappe eller afspilningsliste efter spor og 
albummer på baggrund af et særligt ord eller en særlig del af titlen på 
albummet. Indtast navnet på albummet ved hjælp af valgdrejeknappen for 
at markere og vælge bogstaver, og tryk derefter på O Go.

Artist name
Track name
Album title

Search by

OK

Mediesøgeskærm

 Sådan sletter du dine søgeresultater

1 Drej valgdrejeknappen for at få vist dine søgeresultater.

2 Tryk på  for at gå tilbage til bibliotekslisten, og afspil et spor, et album eller en afspilningsliste.

Du kan gøre følgende:



33 Afspilning af Media player  EVOKE Flow brugsanvisning version 1.0

4.5 Tilgængelige indstillinger i Media player

Når du afspiller et spor (skærmen med afspilningsspor), skal du trykke på O Options og markere og 
vælge "Media player settings" for at få vist følgende indstillinger: Drej og tryk på valgdrejeknappen for 
at vælge og ændre værdier. Hvis du vil have oplysninger om de andre indstillinger, der vises for alle de 
øvrige lydkilder, skal du gå til Kapitel 7 Generelle indstillinger.

 Repeat

Vælg, om du vil gentage musikafspilningen eller ikke. Markér og vælg en af følgende indstillinger:

Off (standard) Spor spilles, indtil det aktuelle album, den aktuelle mappe eller den aktuelle 
afspilningsliste er tom.

All EVOKE Flow gentager afspilningen af albummet, mappen, afspilningslisten eller 
dine søgeresultater.

Track EVOKE Flow gentager afspilningen af det aktuelle spor.

 Shuffle

Vælg, om spor skal afspilles vilkårligt eller ikke. Markér og vælg en af følgende indstillinger:

Off (standard) Sporene i albummet, mappen, afspilningslisten eller søgeresultaterne afspilles i 
fortløbende rækkefølge.

Til Sporene i albummet, mappen, afspilningslisten eller søgeresultaterne afspilles i 
vilkårlig rækkefølge.

Bemærk: Hvis Shuffle-funktionen er indstillet til "On", skal du trykke på O   eller O  for at   
 vælge et vilkårligt spor fra albummet, mappen, afspilningslisten eller søgeresultaterne.

 Media server

Sikrer, at du kan gentage søgningen efter nye medieservere eller få vist tekniske oplysninger om den 
aktive medieserver. Der findes to indstillinger:

Current details Viser følgende tekniske oplysninger om den aktive medieserver på en liste:

Navnet på medieserveren

Navnet på det UPnP-serverprogram, du har oprettet forbindelse til, f.eks. 
Flow Server.

Programversionen af det UPnP-serverprogram, du har oprettet forbindelse 
til.

IP-adressen og portnummeret på den aktuelle medieserver.

En internetadresse, hvor du kan få flere oplysninger eller 
softwareopdateringer til UPnP-serverprogrammet.

Scan for servers Søger efter alle tilgængelige medieservere (se under "Select the Media player       
   source.").

 Wi-Fi-indstillinger

Wi-Fi-indstillingsmenuen, som gør det muligt at konfigurere dit trådløse netværk, findes i både "Media 
player" og "The Lounge". Du kan finde flere oplysninger under "Wi-Fi-indstillinger". 
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EVOKE Flow er også en komplet FM-radio. I dette kapitel kan du læse, hvordan du bruger EVOKE 
Flow i kilden FM, herunder søge og foretage manuel finindstilling og lagring af forudindstillinger. Du skal 
trække antennen helt ud for at sikre, at modtagelsen af FM-udsendelser bliver så god som mulig.

5.1 Sådan vælger du ‘FM radio’ som lydkilde

 Vælg "FM radio" som kilde

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg "FM radio" for at få adgang til kilden FM.

5.2 Sådan skifter du station

 Automatisk søgning (standard)

1 Drej valgdrejeknappen til højre eller venstre for at søge efter den næste eller forrige FM-station, 
der har et stærkt signal.

2 Eventuelle RDS-oplysninger ruller ned på skærmen efter nogle minutter.

3 Drej valgdrejeknappen igen for at søge efter en ny frekvens.

 
5.3 Sådan bruger du forudindstillinger

 Sådan gemmer du en FM-station som en forudindstillet station

1 Indstil den frekvens, du vil gemme som forudindstillet station, og tryk på O Presets.

2 Drej valgdrejeknappen for at markere en forudindstillet position mellem 1 og 10.

3 Tryk på O Store for at gemme den forudindstillede position på listen med forudindstillede 
stationer.

103.30
Searching...

OKPresets Options

XFM

OKPresets Options

XFM

5 Afspilning af FM-radio

Chiltern
Today’s Best Mix for Herts, 

Beds and Bucks -                  
97.6 Chiltern FM

Presets Options

Empty 9
Empty 10
Empty 1
Empty 2
Empty 3

Store

Empty 9
Empty 10
Chiltern
Empty 2
Empty 3

Store Listen
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 Sådan vælger du en forudindstillet FM-station

1 Når du afspiller en FM-station, skal du trykke på O Presets.

2 Drej valgdrejeknappen for at rulle gennem listen med forudindstillede stationer. Forudindstillede 
stationer er angivet med stationens navn, hvis der er gemt en station på placeringen. Hvis der 
endnu ikke er gemt en station, vises "Empty ...".

3 Tryk på O Listen for at vælge den forudindstillede station.

5.4 Tilgængelige indstillinger ved FM-radio

Når du lytter til FM-radio, skal du trykke på O Options og markere og vælge "FM settings" for at få 
adgang til følgende indstillinger. Du kan læse om alle øvrige indstillinger i Kapitel 7 Generelle indstillinger.

 FM Tuning (FM søgning)

Skift mellem automatisk og manuel indstilling.

Seek Tune Hvis du drejer valgdrejeknappen, søger EVOKE Flow efter den næste station, 
der har et kraftigt signal.

Manual Tune Når du drejer valgdrejeknappen, søger EVOKE Flow op eller ned på 
frekvensbåndet i intervaller a 0,5 MHz.

 FM Stereo

Skift mellem at lytte til FM-stationer i "Mono" (standard) og "Stereo". Hvis du bruger hovedtelefoner 
eller en S-1 Flow AUX-højttaler, kan du eventuelt skifte indstilling til Stereo.

Empty 9
Empty 10
Chiltern
Empty 2
Empty 3

Store Listen
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6 Afspilning af AUX-udstyr
Du kan bruge EVOKE Flow til at forstærke den musik, der er gemt på din iPod eller en bærbar 
musikafspiller. Det eneste, du skal bruge, er et 3,5 mm til 3,5 mm AUX-kabel (medfølger ikke) eller en 
iPod-dockenhed som for eksempel PURE i-10.

6.1 Sådan tilslutter du en iPod® eller mp3-afspiller

 Sådan tilslutter du en AUX-enhed

1 Slut den ene ende af AUX-kablet til stikket til hovedtelefoner eller linjeudgangsstikket på din 
iPod eller bærbare musikafspiller. 

2 Slut den anden ende i "Aux In"-stikket på bagsiden af EVOKE Flow.

6.2 Sådan vælger du AUX-indgang

 Sådan afspiller du en AUX-enhed

1 Tryk på , indtil kildeskærmen vises.

2 Markér og vælg "Auxiliary input" for at få adgang til AUX-skærmen.

3 Tryk på "Play", og indstil lydstyrken på din iPod eller mp3-afspiller.
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7.1 Sådan indstiller du alarm og timere

Tryk på O Options, markér og vælg "Alarm or timer", og vælg en 
indstilling:

 Sådan indstiller du sleeptimer

Sleeptimeren sikrer, at radioen skifter til standby (eller slukker, 
hvis den drives med en ChargePAK) efter et antal minutter.

1 Markér og vælg "Sleep timer".

2 Drej valgdrejeknappen for at indstille sleeptimerens varighed 
fra 15 minutter til 1 1/2 time i intervaller a 15 minutter.

3 Tryk på O Save for at starte sleeptimeren, og vend tilbage 
til skærmen med stationsafspilning. Ikonet  vises på 
ikonbjælken.

 Sådan sletter du sleeptimer

1 Markér og vælg "Sleep timer".

2 Tryk på O Clear.

3 Tryk på , indtil du vender tilbage til den skærm, der 
afspilles i øjeblikket.

 Sådan indstiller du køkkenuret

Køkkenuret afgiver en bip-tone, når en indstillet tid er udløbet.

1 Markér og vælg "Kitchen timer".

2 Drej valgdrejeknappen for at indstille timer, og tryk for at 
bekræfte.

3 Drej valgdrejeknappen for at indstille minutter, og tryk 
for at bekræfte, eller tryk på O Save. Ikonet  vises på 
ikonbjælken.

00:15
Sleep timer (hh:mm)

OKClear Save Menu

00:45
Sleep Timer (hh:mm)

OKClear Save Menu

I dette kapitel kan du læse om de fælles indstillinger i alle lydkilder, herunder for eksempel indstillinger 
på informationsdisplayet samt indstilling af alarm og timere. Uanset hvilken lydkilde du lytter til, kan du 
få adgang til følgende indstillinger ved at trykke på O Options og bruge valgdrejeknappen til at vælge 
og ændre indstillinger.

1

2

7 Generelle indstillinger

Generelle indstillinger

00:45
Kitchen timer: set mins

Clear Save Hours
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 Sådan sletter du køkkenuret

1 Markér og vælg "Kitchen timer".

2 Tryk på O Clear.

3 Tryk på  for at vende tilbage til den skærm, der afspilles i øjeblikket.

On
 Off

 

Alarm Settings Menu
–Alarm off–

08:00
Alarm: set hours

–07:00–

DAB
 Tone

 

Alarm: set mode
–DAB–

08:30
Alarm: set minutes

–08:30–

2

3

4

5
Tone Alarmen afgiver en bip-tone.

 Sådan indstiller du alarmen

1 Markér og vælg "Alarm settings".

2 Markér og vælg "On" for at tænde for alarmen eller "Off" for at slukke 
for alarmen.

3 Drej valgdrejeknappen for at indstille timerne i alarmen, og tryk på . 

4 Drej valgdrejeknappen for at indstille minutterne for det tidspunkt, hvor 
du gerne vil vækkes, og tryk på .

5 Markér og vælg enten "DAB" eller "Tone".

DAB Alarmen tænder for den DAB-station, du har lyttet til 
senest, på den lydstyrke, du senest har haft indstillet.

Ikonet  vises, når alarmen er indstillet, og der ikke er nogen aktive sleeptimere eller køkkentimere.

Bemærk:  Alarmen virker ikke, hvis radioen drives med batterier

 Sådan indstiller du uret

Hvis du vælger lydkilden "DAB radio", indstilles uret automatisk, og det foretager automatisk 
opdatering til ændringer i uret. Hvis du ikke kan modtage et DAB-signal, kan du indstille klokkeslæt 
og dato manuelt ved at vælge Set Clock.

7.2 Sådan afbryder og annullerer du alarmen

 Sådan afbryder eller annullerer du alarmen

Når alarmen lyder, kan du gøre en af følgende ting:

1 Annullere alarmen ved at trykke på  eller på valgdrejeknappen.

2 Afbryde alarmen i 9 minutter ved at trykke på SnoozeHandle™ .

Bemærk:   Den aktiv alarm lyder og slukker efter en time.
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 Sådan indstiller du varigheden af snooze-timeren

1 Tryk på O Options, og vælg "Alarm or timer".

2 Markér og vælg "Snooze time".

3 Drej valgdrejeknappen for at indstille varigheden af afbrydelsen til mellem 5 minutter og 1 time, 
og tryk på valgdrejeknappen for at bekræfte.

7.3 Ændring af de oplysninger, der vises på skærmen

Tryk på O Options, og markér og vælg "Display" for at vælge mellem følgende indstillinger på 
informationsdisplayet:

 Information (foretag ændring af de oplysninger, der vises på skærmen)

Vælg "Information", hvis du vil ændre de oplysninger, der skal vises under afspilningen. Følgende 
tabeller indeholder en oversigt over de indstillinger, du kan foretage på informationsdisplayet for hver 
lydkilde:

  Mulige indstillinger af informationsdisplayet under afspilning af "DAB-radio"

Indstillinger på Beskrivelse

Scrolling text Tekst, der udsendes af DAB-stationer. Kan omfatte sangtitler, 
aktuelle programoplysninger etc.

Broadcast info Viser den multiplex, som stationen tilhører, en beskrivelse af 
stationens indhold (f.eks. "Pop music"), bitraten (lydkvaliteten) af 
udsendelsen i kbps samt en Stereo/Mono-indikator.

Reception info Viser den aktuelle DAB-kanal og -frekvens, signalkvaliteten (%) 
og en måler, der viser signalstyrken med et spænde for at angive 
minimumgrænsen for modtagelsen.

Time and date Viser klokkeslæt og dato.

  Mulige indstillinger af informationsdisplayet under afspilning af "PURE Lounge"

Indstillinger på Beskrivelse

Beskrivelse   Rulletekstoplysninger om den aktuelle station, det aktuelle 
program, den aktuelle podcast eller PURE-lyd.

Location and 
genre

Viser en liste med placering og genre for den aktuelle station, 
det aktuelle program, den aktuelle podcast eller PURE-lyd, hvis 
oplysningerne er tilgængelige.

Time offset Viser den aktuelle position i lydstrømmen eller "(live stream)", hvis 
du lytter til en radiostation.

Wi-Fi-
signalstyrke

Viser en måler, der angiver styrken af dit Wi-Fi-signal.

Station URL Viser URL-adressen på den aktuelle lydstrøm.

Time and date Viser klokkeslæt og dato.
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  Indstillinger af Media player-informationsdisplayet

Indstillinger på Beskrivelse

Track info   Ruller kunstnerens navn, albummets titel og spornummeret 
vandret ned på displayet.

Time offset and 
duration

Viser den del af sporet, der er spillet, samt den samlede varighed 
af sporet.

Wi-Fi-
signalstyrke

Viser en måler, der angiver styrken af dit Wi-Fi-signal.

Time and date 
(Tid og dato)

Viser klokkeslæt og dato.

  Indstillinger af FM-informationsdisplay

Indstillinger på Beskrivelse

Scrolling text  Viser tekstoplysninger fra den aktuelle station, hvis stationen 
understøtter RDS-oplysninger.

Reception info Viser den aktuelle frekvens, Stereo/Mono-angivelse, 
stationsbeskrivelse samt en måler, der angiver signalstyrken.

Time and date 
(Tid og dato)

Viser klokkeslæt og dato.

7.4 Sådan indstiller du lysstyrken og varigheden af skærmvisningen

Du kan indstille lysstyrkeniveauet på skærmen og angive, hvor længe skærmen skal være tændt, når 
du trykker på en knap (når den er tændt, og når den er i standby).

 Sådan indstiller du, hvor længe skærmen skal være tændt

1 Tryk på O Options, og markér og vælg "Display".

2 Markér "Active operation" for at redigere de displayindstillinger, der bruges, når radioen er 
tændt, eller "Standby operation" for at redigere de displayindstillinger, der bruges, når radioen 
er i standby-tilstand.

3 Markér og vælg "Screen duration".

4 Vælg mellem følgende indstillinger for skærmvisningens varighed:

"Always on" (standard) Displayet er altid aktivt (og er indstillet på det valgte lysstyrkeniveau).

"Off after 7 seconds" Displayet slukker efter 7 sekunders inaktivitet og tændes igen, når du 
trykker på en tast eller SnoozeHandle eller trykker på drejeknappen. 
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  Sådan indstiller du lysstyrken på skærmen

Som standard er lysstyrken på displayet indstillet til "Automatic" i aktiv tilstand og standby-tilstand, 
hvilket betyder, at lysstyrken indstilles, så den passer til lysstyrkeniveauet i lokalet. Hvis du vil ændre 
denne indstilling, skal du følge anvisningerne nedenfor:

1 Tryk på O Options, og markér og vælg "Display".

2 Markér "Active operation" for at redigere de displayindstillinger, der bruges, når radioen er 
tændt, eller "Standby operation" for at redigere de displayindstillinger, der bruges, når radioen 
er i standby-tilstand.

3 Markér og vælg "Brightness".

4 Drej valgdrejeknappen for at indstille lysstyrken fra 1 (lav) til 10 (høj), og tryk på O OK for at 
bekræfte.

Bemærk:  Du kan skifte indstillingen for lysstyrken mellem O Automatic (lyssensor) og O Manual.

7.5 Sådan opdaterer du radioens firmware 

 Sådan foretager du opdateringer ved hjælp af et USB-kabel (hvis der ikke er et tilgængeligt 
trådløst netværk)

1 Gå ind på www.pure.com/support for at se, om der findes en opdatering til EVOKE Flow.

2 Hvis der findes en opdatering på hjemmesiden, skal du downloade den nyeste version på 
pc'en.

3 Slut EVOKE Flow til pc'en USB-port. Følg skærmanvisningerne, der fulgte med 
opdateringsprogrammet.

7.6 Gendannelse af fabriksindstillinger

Hvis du nulstiller radioen, fjerne du alle forudindstillede DAB- og FM-stationer (men ikke Foretrukne på 
internettet), ligesom du sletter listen med DAB-stationer og gendanner alle standardindstillinger. Alle 
dine trådløse netværksindstillinger slettes.

1. Tryk på O Options, og hold den inde i 3 sekunder for at få vist menuen "Factory reset" .

2.  Tryk på O Yes for at bekræfte nulstillingen eller O No for at annullere, og vent 7 sekunder, indtil 
skærmen får timeout.

 
Du kan kontrollere, om en firmwareopdatering er tilgængelig og downloade opdateringen via dit 
trådløse netværk. Du kan også slutte EVOKE Flow til din pc via et USB-kabel (A-til-mini-B type, 
medfølger ikke) og downloade firmwareopdateringen manuelt fra www.pure.com/support.

 Sådan opdaterer du via dit trådløse netværk (anbefales)

1 Tryk på O Options. Markér og vælg "Additional settings". Vælg "Upgrade". Vælg "Wi-Fi".

2 EVOKE Flow søger efter tilgængelige opdateringer.

3 Hvis en opdatering er tilgængelig, vises meddelelsen "New version available: v1.x" på 
skærmen. Hvis der er ældre softwareopdateringer, som er blevet afløst af nye opdateringer, 
tilgængelige, skal du trykke på O Show all for at få vist alle tilgængelige (resterende) 
opdateringer.

4 Tryk på O OK for at downloade og installere den nye firmware. Det tager 3-4 minutter.
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8 Hjælp og råd

Hjælp til trådløse netværk8.1 Sådan sikrer du en vellykket tilslutning til det trådløse netværk

Dit trådløse netværk skal være synligt og ikke "skjult", og det skal udsende et SSID 
(netværksnavn), for at EVOKE Flow kan finde det. Hvis du vil indtaste netværksindstillingerne 
manuelt og lade dit netværk forblive konfigureret som "skjult", skal du følge anvisningerne på side 
27, "Manuel opsætning".

EVOKE Flow kan ikke oprette forbindelse til trådløse netværk, som har adgangsbegrænsning, 
uden at have særlig tilladelse hertil. Det gælder for eksempel særlige domæner og kontornetværk.

EVOKE Flow skal kunne registrere den trådløse netværksrouter, og der må derfor ikke være tykke 
mure mellem routeren og radioen. Selvom EVOKE Flow er god til at registrere trådløse netværk, 
varierer styrken af Wi-Fi-signalet afhængigt af routeren og det omgivende miljø. Hvis EVOKE Flow 
ikke kan finde det trådløse netværk, eller signalet forsvinder, skal du flytte radioen tættere på 
routeren og vælge en anden station.

Medmindre netværket er "åbent" (dette anbefales normalt ikke, da det indebærer en risiko for 
uautoriseret adgang), skal du sikre, at du har WEP-, WPA- eller WPA2-nøglen ved hånden. Du 
kan finde nøglen ved at logge på routerens indstillingsmenu via internetadressen (den findes i 
brugsanvisningen til routeren) og indtaste navn og adgangskode (den findes nogle gange på 
kassen til routeren, men kan også udleveres af internetudbyderen).

Hvis du ønsker flere oplysninger og har brug for hjælp, kan du gå ind på www.
thelounge.com og klikke på "Help".

8.2 Sådan sikrer du vellykket afspilning af online lydindhold

Hvis stationen ikke kan afspilles, vil vi gerne underrettes herom på siden "Talk to us" i PURE 
Lounge.

Du får den bedste oplevelse, hvis du registrerer radioen i PURE Lounge (www.thelounge.com), der 
er vores online lydportal. På den måde kan du få adgang til anbefalede og populære stationer og 
føje mere end 10 punkter til din liste med foretrukne stationer.

Hvis du ønsker flere oplysninger og har brug for hjælp, kan du gå ind på www.
thelounge.com og klikke på "Help".

8.3 Sådan sikrer du vellykket mediestreaming

Hvis du vil dele dine musikfiler med EVOKE Flow, skal du downloade og installere Flow Server fra 
www.thelounge.com (kan downloades gratis, når du har registeret dig) eller installere Windows 
Media Player 11. Disse programmer deler dine mediefiler via dit trådløse netværk ved hjælp af 
UPnP-protokollen.
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Sørg for,a t din pc er tændt eller i dvale. Hvis dine mediefiler er gemt i en NAS-enhed (Network 
Attached Storage), er det ikke nødvendigt, at din pc er tændt.

EVOKE Flow kan ikke afspille filer, som er begrænset af DRM-kodning (Digital Rights 
Management).

Sørg for,a t dine musikfiler gemmes i et understøttet filformat: Mp2, mp3, WMA4, WMA7, WMA8, 
WMA9, AAC (inklusive .m4a) eller Real Audio. Du kan finde flere oplysninger i Kapitel 9 Tekniske 
specifikationer.

Hvis du ønsker flere oplysninger og har brug for hjælp, kan du gå ind på www.
thelounge.com og klikke på "Help".

8.4 Sådan sikrer du vellykket DAB- og FM-afspilning

Når du afspiller DAB- eller FM-radio, eller når du foretager automatisk søgning efter DAB-stationer, 
skal antennen være trukket helt ud, så du opnår den bedste modtagelse. 

Sørg for, at du kan modtage DAB- eller DAB+-signaler i dit land. I Storbritannien kan du kontrollere 
dækningen for DAB-signaler ved at gå ind på www.pure.com og indtaste dit postnummer i 
søgeboksen "DAB coverage".

Hvis du ønsker flere oplysninger og har brug for hjælp, kan du gå ind på www.
thelounge.com og klikke på "Help".

Har du brug for hjælp?

Vi ønsker, at du får mest muligt ud af din EVOKE Flow og 
får fuld glæde af alt det, internetradio kan tilbyde. Hvis du 
har spørgsmål til produktet, efter at du har læst brugsanvis-
ningen igennem, kan du gå ind på vores supportside eller 
kontakte en supportmedarbejder pr. telefon eller e-mail.

Retur & reparation

Hvis der opstår en fejl i produktet i løbet af garantiperioden, 
sørger vi for reparation eller udskiftning om nødvendigt. Læs 
afsnittet ‘Garantioplysninger’ i brugsanvisningen for at få 
flere oplysninger om garantiperiode, vilkår og betingelser.

support@pure.com
www.pure.com/support

(9.00–17.30, man.–fre.)
+44 (0)845 148 9001
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Beskrivelse:  Stereo digitalradio (stereolyd kræver ekstraudstyr som højttaler, hovedtelefoner 
eller ekstern forstærker) med full Band III, L-Band og FM modtagelse. ETSI EN 
300 401-kompatibel og i stand til at afkode alle DAB-transmissioner 1-4 op til 
og med 192 kbps. Understøtter FM RDS og radiotekst. DAB+ understøttes som 
standard i nogle lande og er tilgængelig som opdatering i andre. Se 
www.pure.com/support for at få yderligere oplysninger.

Trådløs:  802.11b og 802.11g understøttet af WEP- og WPA/WPA2-kryptering. 
Bredbåndshastighed på min. 0,5 MB anbefales for at sikre fuldt udbytte af online 
lydindhold.

Frekvensområder:  Band III 174–240 MHz, L-Band 1452-1490 MHz og FM 87.5-108 MHz.

kodekser: MPEG: 8 kbps-320 kbps (inklusive MPEG-1-Layer-III, MPEG-2-                          
Layer-III og MPEG 2.5-Layer-III). WMA: 64 kbps-385 kbps (WMA4, WMA7,          
WMA8 og WMA9, inklusive understøttelse af VBR & CBR). AAC: 16 kbps-     
320 kbps (inklusive .m4a). Real Audio: 8 kbps-96.3 kbps.

Mediestreaming:  Mediestreaming kræver UPnP-medieserver eller pc/Mac med UPnP-
serversoftware (Flow Server-software følger med ved registrering på www.
thelounge.com) eller NAS-boks med UPnP-understøttelse).

Højttaler:  Full-range 3” drevenhed.

Lydudgangseffekt:   7W RMS pr. kanal (med ekstra højttaler).

Indgangsstik:  6 V DC strømadapterstik (230V medfølger). ChargePAK E1-stik. 3,5 mm linje-
input til ekstra enheder. USB (mini-B type) til firmwareopdateringer.

Udgangsstik:  3,5 mm hovedtelefon, 3,5 mm linjeudgang (analog), 3,5 mm ekstra 
højttalertilslutning.

Knapper:  Berøringsfølsomme knapper, inklusive 3 kontekstafhængige berøringstaster, 
tilbage, standby og SnoozeHandle.  Drejeknap til lydstyrkeregulering, drejeknap til 
navigering/valg.

Forudindstilling: 30 DAB, 10 FM og ubegrænsede foretrukne internetradiokanaler (maks. 10, indtil 
du registrerer dig på www.thelounge.com). 

Display: Stort OLED-display med høj kontrast, gule tal på sort baggrund og automatisk 
dæmpning i størrelsen 128 x 64.

Strøm:  230V AC til 6V DC ekstern strømadapter til strømforsyning. Valgfrit ChargePAK 
E1-batteri (sælges separat).

Godkendelser:  CE-mærket. Overholder EMC-direktivet og lavspændingsdirektivet (89/336/EØF og 
73/23/EØF) IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, WPA™ - Personal, WPA2™ - Personal.

Mål (mm)  175 høj x 210 bred x 110 dyb.

Antenne:  Formonteret teleskopantenne, intern L-Band-antenne og intern Wi-Fi-antenne.

Tekniske specifikationer
9 Tekniske specifikationer


